



# Se bo UKC Ljubljana širil čez cesto?

UKC Ljubljana se bo razvijal na sedanjih lokaciji, napoveduje generalni direktor **Marko Jug**. Tudi v tujini tako obsežnih vrhunskih bolnišnic ne selijo na novo lokacijo, je poudaril. Se pa po Jugovih besedah dogovarjajo o možnosti, da bi, če bo v prihodnje zgrajen nov **Onkološki inštitut**, UKC Ljubljana prevzel tamkajšnje obstoječe prostore. »To bi zagotavljalo zadostne zmogljivosti za celoten nadaljnji razvoj,« ugotavlja Jug. Takšna rešitev bi, če jo bodo lahko izpeljali, po njegovi oceni zadostovala za naslednjih 30 let.

V največji slovenski bolnišnici sicer ocenjujejo, da bi morali za opremo zagotoviti več kot 46 milijonov evrov, za naložbe v zgradbe in infrastrukturo pa več kot 50 milijonov evrov na leto. Sedemdeset odstotkov tamkajšnjih površin je starejših od 50 let, navajajo. Najstarejši sta stavbi stare travmatološke klinike in stare porodnišnice, ki sta bili zgrajeni v 19. stoletju. Tamkajšnja gastroenterologija sega v leto 1910, Leonišče pa v leto 1920. Obenem je amortizirane več kot 85 odstotkov medicinske opreme. Trenutno stanje je posledica desetletij nezadostnega vlaganja v zdravstvo, je opozoril Jug.

Ministrica za zdravje **Valentina Prevolnik Rupel** si je v UKC Ljubljana med drugim ogledala prenavljanje glavne stavbe, zaradi katerega je del tamkajšnjih prostorov trenutno zaprt. V naši največji bolnišnici prenavljajo tudi dvigala, intenzivno terapijo v DTS in urgentni kirurški blok. Ob gradnji prizidka k infektivni kliniki njeni oddelki delujejo v drugih prostorih kliničnega centra. »V UKC Ljubljana poteka izjemno veliko naložb,« je poudarila ministrica.

Na **Onkološkem inštitutu**, ki že dolgo poka po šivih, so javnost nedavno obvestili o trenutnih načrtih za reševanje prostorskih težav. Na uradu za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu so odobrili 4,8 milijona evrov za začetek postopkov nadgradnje stavbe H in novogradnje stavbe R. »Naložba predstavlja srednjeročno reševanje prostorske stiske **Onkološkega inštituta**,« so zapisali v bolnišnici in poudarili, da gre za pomemben korak naprej. × nk

**V največji slovenski bolnišnici ocenjujejo, da bi**

**morali za opremo zagotoviti več kot 46 milijonov evrov, za naložbe v zgradbe in infrastrukturo pa več kot 50 milijonov evrov na leto.**